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प्रश्न 1।______________ के निर्माण र्ें आवृनि घित्व कम उपयोग नकयम जमतम है  

1. हिस्टोग्राम                              3. औजाइव 

2. आवृहि बहुभुज                     4. जब वर्ग के िोते िैं तो कोई नि ीं असमान चौडाई  

उत्तर: 1 

उपाय: 
नहस्टोग्रमर् के निर्माण र्ें आवृनि घित्व कम उपयोग नकयम जमतम है 

 

प्रश्न 2। निम्ननिखित र्ें से कौि कें द्रीय प्रवृनि कम र्मप िही ीं है? 

1. मीन                                                      2. मंझला 

3. मोड                                                     4. मानक विचलन 

उत्तर: 4 

उपाय: 
र्ध्य र्मध्य और र्ोड कें द्रीय प्रवृनि के उपमय हैं। 

 

प्रश्न 3। वनम्न आिवृत्त वितरण को वनम्नानसुार िर्गीकृत ककया र्गया है: 
 

X 12 17 24 36 45 
F 2 5 3 8 9 

1. सतत नवतरण                                  2. असतत नवतरण 

3. सींचयी आवृनि नवतरण                  4. इिरे् से कोई भी िही ीं 

उत्तर: 4 

उपाय: 
 

X 12 17 24 36 45 
F 2 5 3 8 9 

   

असतत हवतरण के रूप में वर्ीकृत हकया र्या िै। 

 

प्रश्न 4। एक ऑनगव कम नचत्रर्य प्रनतनिनित्व है 

1. संचयी आिृवत्त वितरण                   2. क आिृवत्त वितरण  

3. अवनयवंित डेटा                             4. अवनयवंित डेटाइनम ेसे कोई भी नहीं 
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उत्तर: 1 

उपाय: 
 

'O' देना संचयी आिृवत्त वितरण का वचिमय प्रवतवनवित्ि है।  

 

प्रश्न 5। 

कक्षा 0 -  10 10 -  20 20 -  30 30 -  40 40 -  50 

आिृवत्त 4 6 20 8 3 
कक्षम 20-30 के निए। सींचयी आवृनि है: 
1. 10                                                        2. 26  

3. 30                                                        4. 41  

उत्तर: 3 

उपाय:   
 

C. I  आिवृत्त सचंयी आिवृत्त 

0-10 4 4  
10-20 6 10 
20-30 20 30 
30-40 8 38 
40-50 3   
कक्षम अींतरमि '20 -30 'की सींचयी आवृनि 30 है 
 

 
 

 

 

 


